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Примерная контрольно – измерительная работа 
по ГЕОМЕТРИИ
10 класс (I полугодие)


[bookmark: _GoBack]Время выполнения 70 минут
Часть 1
1.  Какие из следующих утверждений верны?
а) Любые четыре точки лежат в одной плоскости;
б) Любые три точки не лежат в одной плоскости;
в) Любые четыре точки не лежат в одной плоскости;
г) Любые три различные точки лежат в одной плоскости.

В ответ запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и других дополнительных символов.

	2.  Дан тетраэдр ДАВС. 
Какое из ребер в основании                         
тетраэдра пересекается с прямой MN.
	[image: https://fsd.multiurok.ru/html/2021/02/28/s_603bd6a69a071/1646804_6.png]

	3. В параллелепипеде укажите ребра, скрещивающиеся с ребром АВ.

	[image: https://fsd.multiurok.ru/html/2021/02/28/s_603bd6a69a071/1646804_7.png]

	4. Два угла треугольника равны [image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u211433/t1547380252ah.png] и [image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u211433/t1547380252ai.png]. Найдите тупой угол, который образуют высоты треугольника, выходящие из вершин этих углов. Ответ дайте в градусах.
	[image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u211433/t1547380252ag.png]



5. В параллелепипеде ребра, выходящие из одной вершины равны соответственно 5 см, 6см и 7 см. Найдите сумму длин всех ребер.
6. Найдите периметр прямоугольника, если его площадь равна 18, а отношение соседних сторон равно 1:2.
2 часть
7. Плоскость [image: https://fsd.multiurok.ru/html/2021/02/28/s_603bd6a69a071/1646804_9.png] пересекает стороны АВ и ВС треугольника АВС в точках Д и Е соответственно, причем АС параллельна плоскости[image: https://fsd.multiurok.ru/html/2021/02/28/s_603bd6a69a071/1646804_9.png] .  Найдите АС, если ВД:АВ=3:7,  ДЕ=10.
8. В прямоугольном параллелепипеде  [image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u211433/t1547380252ao.png] ребро [image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u211433/t1547380252ap.png], ребро [image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u211433/t1547380252aq.png], ребро [image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u211433/t1547380252ar.png].  Точка [image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u211433/t1547380252as.png] — середина ребра [image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u211433/t1547380252at.png]   Найдите площадь сечения, проходящего через точки [image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u211433/t1547380252au.png][image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u211433/t1547380252av.png] и [image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u211433/t1547380252as.png].

Критерии оценивания
№ 1, 2, 3, 4, 5, 6 - каждое задание по 1 баллу
№ 7, 8 – задания по 2 балла
№ 7, 8 
	2 балла
	1 балл
	0 баллов

	Обоснованно получен верный ответ
	Получен неверный ответ из-за вычислительной ошибки, но при этом  последовательность всех шагов решения верна
	Иное



 Максимум 10 баллов.
«5» - 9-10  баллов
«4» - 7-8 баллов
«3» - 4-6  баллов
«2» - менее 4 баллов
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